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17 Ιουνίου 2026 
 
 

Τελετή βράβευσης διαγωνισμών Επιθεωρήσεων Βιολογίας και Τέχνης στο Υπουργείο 
Παιδείας 

 
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 10 Ιουνίου 2026 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, η Τελετή Βράβευσης δύο (2) Παγκύπριων διαγωνισμών: 

 

• Αφίσα ή/και Βίντεο με θέμα «Ξηρασία και Πυρκαγιές: Προκλήσεις και λύσεις για 

μια βιώσιμη, ενωμένη Ευρώπη» 

(υπό την εποπτεία της Επιθεώρησης Βιολογίας) 

 

• Αφίσα με θέμα «Βιολογική γεωργία – Η αρμονία της φύσης στο πιάτο σου» 

(υπό την εποπτεία της Επιθεώρησης Τέχνης) 

 

Ο πρώτος διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε ενόψει της προεδρίας της Κύπρου στο συμβούλιο 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό την εποπτεία της Επιθεώρησης Βιολογίας, σε συνεργασία με 

την Επιθεώρηση Τέχνης, τη Μονάδα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο 

Ανάπτυξη και τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό CYMEPA – Οι φίλοι της θάλασσας. Χορηγοί 

της εκδήλωσης ήταν οι εταιρίες Eurobank Ltd, Tototheo Global, Intergaz Ltd, καθώς και η 

CYMEPA.  

 

Ο σκοπός του  Διαγωνισμού ήταν η ευαισθητοποίηση των μαθητών και μαθητριών για τις 

σοβαρές επιπτώσεις της ξηρασίας και των πυρκαγιών στην Ευρώπη, να ενθαρρύνει τη 

δημιουργική έκφραση και την ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης, καθώς και να 

προωθήσει την ανάγκη συνεργασίας και κοινής δράσης για μια βιώσιμη και ενωμένη Ευρώπη. 

Παράλληλα, ο διαγωνισμός συνδέεται με την ανάληψη της Προεδρίας της Κύπρου στο 

Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης το 2026, αναδεικνύοντας τον ρόλο της Κύπρου στην 

προώθηση περιβαλλοντικών πολιτικών, της αειφορίας και της ευρωπαϊκής συνεργασίας 

απέναντι στις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής. 

 

 

 

 



Αποτελέσματα Διαγωνισμού 

 

 
  

 
 

 



Ο διαγωνισμός Αφίσας με θέμα «Βιολογική γεωργία – Η αρμονία της φύσης στο πιάτο 

σου», διοργανώθηκε στο πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Γεωργίας του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και των Επιθεωρήσεων 

Τέχνης και Βιολογίας. Η διοργάνωση εντάσσεται στο Σχέδιο Δράσης για την προώθηση της 

Βιολογικής Γεωργίας. Ο διαγωνισμός χρηματοδοτήθηκε από το Τμήμα Γεωργίας του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.  

 

Αφορμή για τη διεξαγωγή του αποτέλεσε η Ευρωπαϊκή Ημέρα Βιολογικής Γεωργίας, η οποία 

καθιερώθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 23 Σεπτεμβρίου. 

Στόχος της πρωτοβουλίας ήταν η ενίσχυση της ενημέρωσης και της ευαισθητοποίησης των 

μαθητών και μαθητριών μας για τη σημασία των βιολογικών προϊόντων και της βιώσιμης 

γεωργίας. 

 

Αποτελέσματα Διαγωνισμού 

Βραβείο Σχολείο Μαθητής/τρια Καθηγητής/τρια 

1ο  Νικολαΐδειο  Γυμνάσιο, Πάφος 1. Σεμέλη Αθανασίου,  

2.Σωτηρία Δημητριάδη   

3.Μαρίνα Ευσταθοπούλου 

Στέλλα Νεοφύτου 

2ο  Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας 
Κάτω Πολεμιδιών, Λεμεσός 

Ελχάμ Παντελίτσα Ναήφ Ελένη Χρίστου 

 
Οι επιθεωρήσεις Βιολογίας και Τέχνης ευχαριστούν θερμά για τη στήριξη και την παρουσία 

τους στην τελετή βράβευσης: 

 

Τον Αναπληρωτή Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, Δρ Γιώργο Κουτσίδη 

 

Τους εκπροσώπους των χορηγών του διαγωνισμού: 

κα. Δήμητρα Μουσκή, Eurobank Ltd 

κα. Δέσποινα Θεοδοσίου, Tototheo Global 

κα. Άννα Πιττάλη, Intergaz Ltd  

Δρ Μιχάλη Ιερείδη, Γ.Γ. CYMEPA 

κ. Αντρέα Παπαδόπουλο, Μέλος διοικητικού συμβουλίου της CYMEPA 

 

Τους εκπροσώπους του Τμήματος Γεωργίας του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, 

κ. Κωνσταντή Σπανάσιη, Πρώτο Λειτουργό Γεωργίας 

κα. Στάλω Κωνσταντίνου, Προϊσταμένη Κλάδου προϊόντων ποιότητας του Τμήματος Γεωργίας 

 

Την προϊσταμένη και την εκπρόσωπο της Μονάδας Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την 

Αειφόρο Ανάπτυξη, Δρ Αραβέλλα Ζαχαρίου και κα. Δωρίτα Δημητρίου, αντίστοιχα  

 

Τους γονείς, τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς και τους εκλεκτούς προσκεκλημένους. 



 
 

 
 
 

 
 

 


